

Број 01-15829  
Подгорица, 18.12. **UGOVOR O DJELU**

Zaključen između: Ministarstva finansija, Podgorica – Stanka Dragojevića br.2, koga zastupa dr Radoje Žugić, ministar (u daljem tekstu: naručilac posla), s jedne strane i Ivana Boškovića, sa stanom u Podgorici, opština Podgorica (u daljem tekstu: izvršilac posla), sa druge strane.

I

Na osnovu člana 669 Zakona o obligacionim odnosima ("Službeni list CG", br. 47/08 i 04/11), ugovarači su se sporazumjeli o sljedećem:

Izvršilac posla preuzima obavezu da naručiocu posla pruži stručnu u postupku analize i pripreme teksta predloga izmjena i dopuna Zakona o taksama za pristup određenim uslugama od opšteg interesa posebno u dijelu revidiranja taksene politike u oblasti mobilne telefonije kao i Zakona o otpisu kamate na poreske i carinske obaveze u dijelu informatičke primjene novih rješenja, odnosno najefikasnijeg sistema za povećanje prihoda po osnovu taksa sa posebnim akcentom na takse na SIM kartiće. Izrada analize uvođenja novih rješenja i efekata na krajne korisnike sa uporednim elementom koji bi bio baziran na postojećem sistemu obračuna i plaćanja ove takse, kao i efekata po osnovu otplate dospjelih obaveza i informacionih mogućnosti i tehničke prilagodljivosti po novim rješenjima.

II

Izvršilac posla se obavezuje da posao – zadatak iz tačke I ovog ugovora izvrši u skladu sa potrebama naručioca posla, i to u vremenu od 15.11 do 15.12.2013. godine.

III

Izvršilac posla je obavezan da odmah postupi po eventualnim primjedbama naručioca posla u pogledu nedostatka količine i kvaliteta izvršenog posla.

IV

Naručilac posla se obavezuje da izvršiocu posla isplati na ime zarade za izvršeni posao – zadatak iz tačke I ovog Ugovora ukupan neto iznos od 500,00 € (slovima: petstotinaeura), odnosno u bruto iznosu od 706,80 eura.

Isplatu izvršiti sa Programa 1721, pozicija 4191- Ugovori o djelu.

V

Eventualni spor u vezi s ovim ugovorom, ugovorne strane rješavaće sporazumno, a sporove koje ne riješe sporazumno, rješavaće nadležni sud u Podgorici.

VI

Ovaj ugovor je sačinjen u 4 (četiri) istovjetna primjerka, od kojih se jedan nalazi kod izvršioca posla, a 3 (tri) kod naručioca posla.

U Podgorici, 17.12.2013. godine

IZVRŠILAC POSLA

Ivan Bošković

Žiro-račun klijenta:

IBAN

NLB Montenegrobanka

NARUČILAC POSLA

MINISTAR

dr Radoje Žugić